

热烈祝贺 太康
商水农村商业银行成立! 农村
商业银行是咱农民自己的
银行,是助农创业致富的
桥梁。贷款产品有农贷通、
商贷通、消费通、微贷通、职
贷通等业务,竭诚欢迎您的
光临。牵手农村商业银行,
成就财富梦想。
(周口农村信用社)

央视播出大型政论专题片
《将改革进行到底》
专题片第六集、第七集解说词全文

详见今日第七、第八版

习近平在参观“铭记光辉历史 开创强军伟业”主题展览时强调

铭记光辉历史 传承红色基因 为把人民军队建设成为世界一流军队而不懈奋斗

李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参观展览

新华社北京7月21日电 (记者 陈菲) 在中国人民解放军建军90周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平21日前往中国人民革命军事博物馆,参观“铭记光辉历史 开创强军伟业——庆祝中国人民解放军建军90周年主题展览”。他强调,90年来,人民军队在党的领导下不断从胜利走向胜利,为民族独立和人民解放,为国家富强和人民幸福建立了彪炳史册的卓越功勋。人民军队砥砺奋进的90年,凝结着坚定理想信念、优良革命传统、顽强战斗作风,是我们宝贵的精神财富。我们要铭记光辉历史、传承红色基因,在新的起点上把革命先辈开创的伟大事业不断推向

前进,鼓舞激励广大干部和全军广大指战员坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为把人民军队建设成为世界一流军队而不懈奋斗。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时30分许,习近平等领导同志来到中国人民革命军事博物馆,走进展厅参观展览。展览主体内容以时间为脉络,突出展示我军90年征程中历经的重大战役战斗、重大历史事件、重要决策过程和重大发展成就,重点设计了“井冈山会师”“论持久战”“攻克

锦州”“华北军事演习”“进驻香港澳门”“汶川抗震救灾”“古田全军政治工作会议”、我军现役主要装备模型展示等景观和展品,安排了陆海空军武器装备训练模拟互动项目,通过1000多张照片、1300余件文物和大量图表、制字、油画、景观、视频、触摸屏以及一批主战装备实装、装备模型等,全面反映了90年来人民军队在党的领导下走过的光辉历程、建立的丰功伟绩,充分展现了我们党我军在长期革命斗争和建设实践中培育形成的光荣传统和优良作风,生动呈现了军队建设改革发展的巨大成就。

朱德在南昌起义时使用的手枪,抗联领导人周保中的东北抗日游击日记,

曾经跟随支前民工参加过淮海战役的手推车,五五式元帅礼服、常服、勋章和证书,我国第一颗氢弹和第一颗空投原子弹模型,汶川地震抢险救灾战士写在挎包上的遗书,“辽宁”号航空母舰赴南海海域执行训练任务时的照片,改革重塑后新的军兵种标识……珍贵的历史文物、丰富的文献资料,逼真的主题景观,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停步驻足仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

《周口日报》为“两违”整治
营造浓厚舆论氛围
市长丁福浩批示予以表扬

本报讯7月21日,在全市“两违”集中整治向纵深推进之际,市长丁福浩对前一阶段《周口日报》围绕“两违”整治所做的宣传工作给予充分肯定——“《周口日报》配合‘两违’拆迁,营造舆论氛围,做得很好,谢谢大家”。

中心城区“两违”集中整治拉开了周口市实施“四大攻坚”“四大突破”的序幕。《周口日报》以高度的政治敏感,紧紧围绕市委、市政府重大战略部署和中心工作,加强策划,精心谋划,在“两违”集中整治中奏响最强音,亮出最强阵容,打出一套漂亮的宣传组合拳,营造了浓厚积极的舆论氛围。

《周口日报》抽调精干采访力量,下沉到中心城区四个区,克服天气酷热的困难,深入一线,捕捉鲜活素材,并开设“两违”治理的周口力度”“两违”整治进行时”等专栏,及时报道来自“两违”治理一线的新闻。围绕整治“两违”,《周口日报》还陆续组织撰写刊发《打一场中心城区发展建设翻身仗》《城市“两违”,势在必除》《清醒认识“两违”之害》等评论员文章9篇;发表长篇通讯《为了城市明天更美好》,以宏大的视角、理性的笔触,对“两违”集中整治初战阶段的工作进行全景回顾;实行多媒体联动,充分运用中华龙都网和周口日报官方微博、微信,线上线下互动,为“两违”集中整治营造新的舆论场;制作和刊发“两违”整治公益广告,提高广大市民对“两违”整治工作的知晓度,配合和保障“两违”拆迁工作顺利进行。

(本报记者)



暑假生活 多姿多彩

昨日,项城的一所舞蹈学校里,孩子们正在练习舞蹈基本功。暑假期间,我市许多家长纷纷把孩子送进舞蹈、绘画、音乐、武术等兴趣培训班,让孩子们体验书本之外的精彩。 王洁石 摄



“两会”热词微解读⑨

民心是最大的政治

王际宾 宋海转

得民心者得天下,乃古今通例。想要赢得民心,就要全心全意为人民服务。在去年的政府工作报告上,市长丁福浩强调:“民心是最大的政治。人民政府必须坚持不懈为群众办实事、解难事,不断保障和改善人民群众的生活。”

人民政府的工作,从根本上说就是为人民服务、对人民负责、受人民监督、让人民满意,坚持把民心作为最大的政治,就要把发展民生、促进民富,使人民群众过上美好幸福生活作为最大的执政追求,多谋民生之利,多解民生之忧,实现好、维护好、发展好最广大人民群众最关心最直接最现实的利益问题,使人民群众学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、居有所安。

坚持把民心作为最大的政治,新一届政府就要大力促进就业创业,筑牢民生之本;要加强社会建设,着力解决关系民生的现实问题;要提升社会保障水平,增强百姓幸福感;要全面推进社会治理,深化平安周口建设,在社会事业和民生改善上寻求突破,让千万周口人民生活得更加幸福、更有尊严。

坚持把民心作为最大的政治,就必须始终坚持人民群众的主体地位,在工作中紧紧依靠人民,坚持从群众中来、到群众中去,切实做到问政于民、问需于民、问计于民,积极动员广大周口人民成为推动我市跨越发展的主力军。只有充分动员和发挥广大人民群众的主动性、积极性和创造性,周口崛起大业才能走向成功。

“民之所聚之,民之所恶勿施”。只有始终坚持以民心作为最大的政治,坚持一切决策部署顺应民心、尊重民意、反映民情、密切联系群众,努力为人民谋福祉,周口的明天才会更加美好。

坚持把民心作为最大的政治,新一届政府就要大力促进就业创业,筑牢民生之本;要加强社会建设,着力解决关系民生的现实问题;要提升社会保障水平,增强百姓幸福感;要全面推进社会治理,深化平安周口建设,在社会事业和民生改善上寻求突破,让千万周口人民生活得更加幸福、更有尊严。

马振兴: 高温里为高铁建设“把关”

记者 李一

连日来,周口大地骄阳似火,到处都是滚滚热浪。在高铁建设过程中,身处一线的建设者,顶着烈日、迎着热浪、冒着高温,挥汗如雨地坚守施工一线。在郑合高铁建设现场,有这么一群人,默默守护着高铁建设的质量。从最初的原材料到制成品,每个环节都要经过他们严格检测,通过后才能进行下一步施工。7月20日,记者来到郑合高铁施工现场进行采访,切身感受高铁质量“守护者”的工作。

轰鸣的机械声,飞扬的尘土,没有遮挡的露天工地……当天下午3时,记者在郑合高铁华周(西华至周口)特大桥跨商周高速公路连续梁施工现场见到了马振兴。当时,他正准备和工友一起爬上桥面,察看已经完成工程的标准是否符合施工要求。

32岁的马振兴,是河南开封人,2009年大学毕业后应聘到中铁七局,从事桥梁工程。去年3月,他来到周口,投身郑合高铁建设,目前是郑合高铁先开段项目的副总工,主要负责高铁工程实体质量和现场技术检测与指导。

“这里从地面到桥面高16米,我每天经过至少5个来回。”看到记者爬扶梯有些困难,马振兴抹了把头上的汗笑着说。

桥面上,烈日下,记者看到的工人全部汗流浹背。他们的衣服湿了干,干了湿,在后背留下了一圈圈的汗渍印。尽管戴着安全帽,但工人们仍晒得跟黑人似的。“现在的温度有38摄氏度,桥面上温度更高。”马振兴介绍,现在天热,只能错峰施工,避开中午高温时段。眼下正是抢抓工期的关键期,不管多热,工友没有一人请假。

对照图纸检查完桥面工程进度和质量后,记者和马振兴不停蹄奔赴5公里外的搬口办事处朱庄村施工现场。“今天比较幸运,工地正好有车可以开,平时我都是走着过去。”马振兴说。

(下转第二版)

砥砺奋进的5年 · 记者蹲点话扶贫

民心路 10公里

记者 王锦春 侯俊彦

走进淮阳县朱集乡刘营行政村,大路、小路,全是新修路。从去年8月到今年5月,市国资局扶贫工作队把这个村的50多条街道、胡同,从“泥水路”变成水泥路,共10288米。10公里的水泥路,使刘营行政村环境一下子提升了几个档次。

2015年8月,市国资局的3名帮扶队员一人村,就被眼前的景象惊呆了:污水横流,垃圾遍地,主街道坑坑洼洼,小胡同泥泞不堪。一位老人骑三轮车送孙子上学时,人车一起翻进泥坑里……修路,成了全村上下的心事,成了扶贫工作队面临的重大考验。

刘营行政村下辖刘营、雷庄两个自然村,村内大小道路10多公里。修路,哪来的钱?扶贫工作队只好一次次向上级申请。资金有限,路不能一下子修完,只好分期分批进行。

有钱就能修好路?与村民聊天才知道,每修一条路,都有操不完的心。按目前标准,村庄主路一般3.5米宽。2016年初春,刘营自然村的3条主路就要开工,总投资80万元,整个村里喜气洋洋。就在这当口,工作队

提出把村东的南北主干道修成4米宽。宽度增加半米,费用就要增加。有人不解,驻村第一书记高立新说,现在3.5米宽还可以,再过几年人车多,这条路就容易堵塞,修路不容易,我们要想到几年后的事。工作队情愿多作些难,也要把路修宽修好,且不向村民要一分钱。最终,这条4米宽的水泥路修成了,并向前延伸70米,与一座小桥无缝对接。这3条路共2170米,在村内围成一个环线,被村民称作“刘营一环”。修路费用增加的10万元,最终还是由市国资局解决的。

第一批主路铺设还没结束,第二批整村推进项目就已经筹划得当。这次,刘营自然村的小胡同要“改头换面”。去年9月底,工程计划开工时,不巧连遇阴雨天。这个时候强行施工,必定影响工程质量。工作队决定

推迟开工,直到天气完全转好才正式启动。一个半月后,39条2米宽的水泥路修到家家户户门前。走在这些小胡同里,你还会有新的发现,小路与大路的接头拐弯处,并不是刀削般的直角,而是尽量加宽,处理成圆弧形。这是工作队精心设计的,避免路窄车错不开道。

今年3月,刘营行政村的“五路一桥”工程开始,这是工作队主持的第三个修路项目,可惠及雷庄自然村近千名村民。通往该村的马家沟桥又小又窄,6年前成为危桥,村民要求修桥的呼声很高。工作队与村干部召集村民代表,多次与设计单位沟通,最终形成高质量的桥梁建设方案。为保证工程质量,工作队牵头村组干部成立质量监督委员会,每天在路上、桥上转几个来回,避免质量上有什么问题。经过几

个月努力,宽6米、长16米的水泥桥横跨马家沟,2600多米的雷庄环形路建成通车。从此,偏僻的雷庄与外界畅通无阻。

村里的路已修了第三批,主街道全部完工,众人欢欣鼓舞。第四批项目——雷庄小胡同改造即将动工。这时,刘营自然村的几户村民却心急如焚。他们几家门前的小胡同此前因不具备施工条件,错过了第二批改造。水泥路还能修到自家门前吗?工作队满口答应,绝不会落下一家一户。这几条胡同总长不过700米,却让工作队十分头痛,项目已结束,再重新启动真不好办。直到今年5月中旬,看到施工机械开到家门口,这些村民才放了心。今年6月,2000多米长的雷庄小胡同、700米长的刘营小胡同改造工程同时完工。当然,这背后是工作队一次次地向上级反映,最终才把两个项目合为一体。

入村两年,修路四次,主干道4500米,胡同小路5788米,市国资局扶贫工作队向刘营群众交上了一份圆满的答卷。

